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Ata da 39a sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 25 de outubro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou a secretária Rejane leitura 

do trecho bíblico. A seguir solicitou a ia  secretária, vereadora Dulce  Correa  Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Dando inicio a pauta o senhor presidente passou a leitura do projeto de lei 034/2021, de autoria do vereador 

Waltair, que obriga o Executivo Municipal a divulgar no  site  oficial da prefeitura e em todas as unidades de saúde, 

a relação de exames disponíveis para realização sem custos para o cidadão, sendo encaminhado as comissões 

de assuntos diversos e de saúde. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 

033/2021, de autoria da vereadora Dulce, que institui o Dia Municipal em Memória as Vitimas da COVID-19, sendo 

aprovado todos os vereadores. Na sequencia passou-se à discussão e votação em turno único do projeto de 

resolução 010/2021, de autoria dos vereadores Adamilson, Elquy e Waltair, que da nova redação ao Regimento 

Interno da Câmara Municipal aumentando o prazo de vista concedida aos vereadores para a análise de projetos 

em tramitação no Legislativo Municipal, cabendo ao presidente fixar o prazo de duração, o qual não poderá ser 

inferior a 72 (setenta e duas) e nem exceder 120 (cento e vinte) horas. Ao ser colocado em votação o projeto foi 

aprovado por cinco votos favoráveis dos vereadores  Diego,  Dulce, Elquy, Waltair e  Willer  e três votos contrários 

dos vereadores Adamilson, Everaldo e Flávio. Prosseguindo a pauta passou-se à discussão e votação da proposta 

de Moção de Reconhecimento apresentada pelo vereador  Willer  Borges Leite à Cooperativa de Crédito de Campos 

Altos - Sicoob Crediagro, como forma de agradecer o trabalho social desenvolvido no município pela referida 

Cooperativa, a qual tem ajudado varies instituições, inclusive a Santa Casa de Misericórdia, além de seus cuidados 

com o meio ambiente e colaboração com diversos setores. A moção foi aprovada por todos os edis, os quais 

também votaram a favor da proposta de Moção de Pêsames apresentada pela vereadora Dulce  Correa  Teixeira 

aos familiares de VVantercides Teixeira Hordones. Nos assuntos diversos o vereador  Diego  pediu uma indicação 

ao prefeito sugerindo incluir no processo de licitação para o contrato de abastecimento de água uma maior ênfase 
ao reflorestamento da nascente que abastece o municipio; solicitou uma visita da gerente de relacionamento da 

Cemig, senhora Geisa, para analisar a situação das lâmpadas dos postes da cidade de Campos Altos; pediu uma 

indicação ao prefeito sugerindo a construção de galerias de escoamento de águas pluviais na Rua José Egidio 
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de incluir a opção de marcação de consultas via whatsapp; solicitou que seja enviado um oficio ao secretário 

municipal de saúde quanto à possibilidade de informatizar o atendimento nos PSFs, providenciando um programa 

ou sistema com o prontuário dos pacientes; ainda solicitou limpeza no Distrito de  Sao  Jerônimo dos Poções, 

vereador Waltair sugeriu ao senhor presidente fazer uma enquete para a escolha do presidente da  Camara.;  pediu 

mais rapidez na elaboração do Plano de Carreira e parabenizou as mulheres que participaram da corrida "Outubro 

Rosa". 0 vereador Adamilson parabenizou Marcos Piruá pelo evento esportivo realizado recentemente no 

município; pediu ao prefeito mais apoio ao setor de esporte, inclusive solicitou a reforma da Quadra de Esportes 

das Populares; pediu para encaminhar um oficio ao Corpo de Bombeiros solicitando a possibilidade de liberar a 

quadra esportiva anexa à Corporação para ser utilizada pelos jovens do bairro que jogam futebol na rua. A 

vereadora Elquy comentou sobre o projeto de resolução 010/2021 referente ao aumento do prazo de pedido de 

vista dos projetos, dizendo ser impossível analisar um projeto em vinte e quatro horas, inclusive agradeceu aos 

vereadores que votaram a favor. Falou sobre a admirável iniciativa do vereador Waltair em transformar geladeiras 

inutilizadas em lixeiras que foram instaladas em vários pontos da cidade para descarte dos lixos, levando o nome 

de "Projeto Cidade Limpa". A vereadora pediu para enviar um oficio ao prefeito perguntando os motivos pelos 

quais ele solicitou que fossem retiradas as referidas lixeiras. Elquy comentou sobre a possibilidade de criar um 

Conselho Consultivo para a população escolher o Presidente da  Camara.  Falou do projeto das diárias e sobre a 

importância de divulgar a campanha "Novembro Azul" para prevenção do  cancer  de próstata assim como é 

divulgado o "Outubro Rosa". A vereadora perguntou ao vereador  Willer  se ele sabe informar a quantidade e quais 

exames estão disponíveis para a população. 0 vereador  Willer  disse que ha uma cota disponível para o município 

e falta profissional, por exemplo, no aparelho de ultrassom. Elquy sugeriu convidar o secretário Elias para participar 

de uma reunião da  Camara  para esclarecer sobre os pedidos de exames, ultrassom e critérios para atender os 

pedidos. A vereadora Dulce parabenizou Poliana e a associação ACRA pelo incentivo e conscientização do 

"Outubro Rosa", bem como agradeceu ao João Coragem pelas fotos tiradas da corrida. 0 senhor presidente, 

vereador Jonnas disse que irá apresentar um projeto para reduzir pela metade as diárias de viagens dos 

vereadores. Em tempo informou que dia 28 de outubro é o dia do Servidor Público, mas será decretado ponto 

facultativo pela  Camara  Municipal no dia 29, não havendo, portanto, funcionamento do Legislativo nesta data. 

Ainda comunicou que na segunda-feira, dia 1° de novembro  sera  decretado ponto facultativo em virtude do feriado 

nacional de finados do dia 2 de novembro. Portanto, no dia 1° de novembro a  Camara  Municipal estará fechada 

retornando suas atividades no dia 3 e a reunião será transferida para a quinta-feira, dia 4 de novembro. Não 
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